



В Песчанокопском районе возбуждено уголовное в отношении директора предприятия дело по факту невыплаты заработной платы работникам

Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП «Рассыпненское сельское поселение» Песчанокопского района Ростовской области по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, подозреваемый, являясь директором предприятия, осуществляющего деятельность по подаче воды в с. Рассыпное Песчанокопского района Ростовской области, в период времени с июня 2014 года по октябрь 2014 года полностью не выплатил заработную плату в сумме более 200 тысяч рублей 8 работникам предприятия. Вместе с тем предприятие имело финансовую возможность к погашению образовавшейся задолженности по заработной плате. В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821393>